

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 2 декабря 2024 г. № 559-р г. МАХАЧКАЛА

- 1. Одобрить и внести в Народное Собрание Республики Дагестан проект закона Республики Дагестан «О внесении изменения в Закон Республики Дагестан «Об образовании в Республике Дагестан».
- 2. Назначить министра образования и науки Республики Дагестан Гамидовича Бучаева официальным представителем Эихк Правительства Республики Дагестан при рассмотрении Народным Собранием Республики Дагестан проекта закона Республики Дагестан внесении изменения Республики «O Закон Дагестан В «Об образовании в Республике Дагестан».

управление Временно исполняющий обязанности делопроизводства №1

Республики Дагестан

Р. Алиев